Nombres décimaux — Complément a un entier supérieur — Centiemes (étude)
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Un chemin possible...
1._._._._J_ p—— ' 295+ ... =3 2,88+ 012 =3
4 Rappel : entre 2 et 3, il y a 100 cen’riémes.]
—t— R — T —F = 290+ .........=3 2,05+ ........=3
OB+ 2 =40 | , —
i e == 2,9+ =3 2,15+ . =3
dove 2.65+042 =13
2,10+ ........=3 7,75+ ......=8
OB +12 =100
| 7 7 e Pour I'opération a trou : /
= 2,05+..=3

une autre démarche peut étre plus aisée.

On sait qu’entre 2 et 3, il y a 100 centiemes.

Or, on a déja 5 centiemes (0,05).

Pour trouver ce qui manque, on peut donc effectuer

100-5=95
Donc 100 centiemes - 5 centiemes = 95 centiemes
Donc 3-0,95=2,05
Donc 2,05+0,95=3
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